Carissimo/a Presidente,

con l’obiettivo di mettere a disposizione sempre maggiori strumenti per incrementare e meglio gestire il numero di associati, nel corso del 2016 abbiamo attivato la piattaforma MyANCL. La piattaforma MyAncl ad oggi, anche grazie alle vostre indicazioni, permette a tutte le componenti del sindacato (Segreteria Nazionale, Unioni provinciali, Consigli regionali) di creare e pubblicare  eventi, convegni, corsi formativi; permette altresì di gestire le presenze agli eventi e rilasciare gli attestati, e offre a tutti i singoli utenti la possibilità di controllare il proprio percorso formativo.

Con l’inizio del nuovo anno posso annunciare che il ventaglio di attività del My Anclsu si amplia e la piattaforma si arricchisce di nuove funzionalità che forniranno diverse altre possibilità di interazione. 
La prima novità è SOS Consulente: si tratta di un sistema immediato e dinamico grazie al quale il singolo consulente può entrare in diretto contatto con l’Unione Provinciale e la segreteria Nazionale per questioni “di carattere sindacale” (es. rapporto con gli enti, rapporto con altri professionisti, ecc.) anche strettamente legate al proprio territorio. Infatti, direttamente dal proprio profilo l’iscritto ANCL potrà aprire un ticket di richiesta che la segreteria nazionale assegnerà all’Up di competenza e la stessa Up interagirà direttamente con l’utente attraverso una chat istantanea che permette la condivisione di file, audio e immagini al pari di una applicazione di messaggistica istantanea quotidianamente usata.
L’altra novità riguarda le News: le Unioni provinciali e i Consigli regionali attraverso la propria area sul MyAncl potranno pubblicare, in modo semplice ed autonomo, news ed articoli sul sito nazionale nella sezione realtà locali del sito anclsu.com. Inoltre, nel caso in cui il sito dell’unione provinciale o del consiglio regionale sia stato realizzato dalla Solcom, tali news compariranno automaticamente anche all’interno dei propri siti.  

Ti ricordo che ogni Unione Provinciale e Consiglio Regionale ha una propria mail istituzionale e un proprio spazio di gestione degli eventi sulla piattaforma myanclsu.com. Nelle prossime settimane sarete contattati dallo staff tecnico che gestisce la piattaforma MyAncl per avere maggiori dettagli e tutti i chiarimenti di cui avete bisogno.
Sono convinto che coordinandoci in maniera unitaria anche dal punto di vista comunicativo, organizzativo e gestionale, potremo realmente concorrere al rafforzamento del nostro sindacato e proporre valide attività formative e sindacali ai nostri associati.
Ti auguro Buon Anno

Cari Saluti

